

関節外科 2014年4月号 (Vol.33 No.4) 正誤表

関節外科 2014年4月号 (Vol.33 No.4) に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2014年3月20日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
目次 1ページ目 下から3行目 執筆者名	奥脇 徹	奥脇 透